
1 Place des Tilleuls
16350 CHAMPAGNE-MOUTON
Tél : 05 45 31 92 93
Email : calccm@wanadoo.fr

PROCÈS-VERBAL

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

Le 02 avril 2025 à 19h, les membres de l'association CALCCM se sont réunis, salle de la 
mairie de Champagne-Mouton, en Assemblée Générale, sur convocation de la présidente.

L’Assemblée était présidée par Jeanne JORDAN, présidente de l'association.
Elle était assistée de :  Sylvie GAGNADOUR,  trésorière, Bernadette MARCHIVES,  secrétaire, 
des salariées de la structure, Élodie BAUSSANT, Émilie PROUX, Karine FRANÇOIS et Karen 
PRADIGNAC, des membres du CA et de responsables de sections.

Ordre du Jour des délibérations :

1. Rapports  d’activité  2024 et  Situation morale et  financière (Comptes 
2024)

2. Renouvellement du Conseil d’Administration
3. Questions diverses

RAPPORT MORAL

Après avoir excusé les absents : M. Bouty, président du Conseil Départemental, les centres 
sociaux  et  EVS  de  Confolens  et  Montemboeuf,  M  le  maire  de  St  Laurent,  Mme  Jouaron 
présidente de l’ADMR, des responsables de section : Catherine Geay (danses à 2), Anita Block 
(badminton), Mélissa Khellaoui (yoga Kundalini), Chantal Martin membre du CA

et remercié les présents,
la Présidente, Jeanne JORDAN présente le rapport moral et d’activités :

« N’étant pas une oratrice hors pair  mais plutôt  une personne de terrain,  j’ai  décidé de vous 
présenter un bilan moral et d’activité chaleureux et simple.
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EVS,  nous  connaissons  tous  les  beaux  mots  qui  accompagnent  notre  structure,  liens 
sociaux et familiaux, rencontres intergénérationnelles, laïcité, fraternité, bien vivre ensemble. Je 
vais simplement vous dire comment vit notre structure et qui la fréquente.

Nous accueillons les assistantes maternelles qui se retrouvent avec leurs enfants et parfois 
des jeunes parents pour partager un spectacle, une animation sur site, un café, une sortie, des 
rencontres à l’Ehpad, organiser un vide chambre ...

Nous accueillons aussi  les  enfants  de 3 à  11 ans que nous confient  les  parents,  pas 
seulement  pour  un  mode de  garde  mais  aussi  pour  des  journées  où  les  enfants  partagent, 
s’amusent et insistent ensuite pour revenir au centre.

Il y a aussi tous les adhérents qui fréquentent nos sections sportives (fitness, gym, yoga, 
badminton, danses à 2) et le club randonnée qui est devenu un microcosme où l’amitié, l’entraide 
et le partage sont maîtres-mots.

Il y a ces adolescents qui profitent de sorties mensuelles et qui finissent par venir aider lors 
de certaines manifestations ou plus tard, quand ils sont jeunes adultes, viennent travailler en tant 
qu’animateurs comme Julie, Léa et Mathéo qui sont ici présents.

Il  y  a les familles qui  nous rejoignent  pour le plaisir  de s’évader un peu « à la ville », 
théâtre, sorties randonnées, culturelles et dégustation ou qui viennent partager un karaoké ou une 
soirée jeux de société.

Alors il est vrai que 2024 a été charnière car nous avons eu une appréciation mi-parcours 
de notre projet social et donc pour notre agrément. Grâce à l’aide précieuse de Céline David, 
chargée de conseil de la CAF, et Coline Denéchaud de la FCOL notre agrément a été prolongé 
jusqu’en 2026.

Notre association me semble donc un lieu important pour l’animation du territoire, ouvert à 
tous et un espace de vie sociale où il fait bon vivre ensemble.

Merci  à  nos  salariées  qui  organisent  tous  les  événements,  aux  animateurs  qui 
s’investissent dans l’ALSH : Céline, Clémence, Erika, Julie, Léa, Manuella, Mathéo, Séléna, aux 
bénévoles toujours présents pour apporter leur aide, aux membres du CA.

Merci  également  à  la  municipalité  de  Champagne-Mouton  et  à  toutes  les  communes 
voisines de notre bassin de vie, aux financeurs et partenaires sans lesquels nous ne pourrions 
poursuivre nos actions 
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PRÉSENTATION DES ACTIVITÉS
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Élodie, Émilie et Karine présentent les activités

*Coup de pouce (CLAS) : 2 fois par semaine après les cours, 8 bénévoles, 24 enfants pour 
l’année scolaire 23/24. Baisse des demandes du fait d’un faible effectif cette année en primaire, 
notamment en CP.

*Babysport     : 9 enfants de 3 à 5 ans pour des jeux d’adresse ou collectifs, parcours de 
motricité

*École  multi  sports :  14  enfants,  des  activités  variées  avec  parfois  des  intervenants 
extérieurs (rugby) et cette année 2025 l’intervention du professeur d’EPS du collège. Participation 
au rassemblement UFOLEP.
Élodie remercie Jean-François Arrive Beylot et la FCOL pour le prêt de matériel.

*ALSH     : vacances  
9 animateurs et stagiaires + Céline en tant qu’aide pour les repas de l’été réalisés à l’Ehpad et 
pour l’entretien lors de tous les ALSH.
Achat du logiciel inoé pour inscription et facturation
BAFD en cours pour Émilie

Fréquentation :
Février : 14 moins de 6 ans, 21 de 6 à 11 ans, 13 ados
Avril : 20, 21, 14
Été : 33, 41,10
Toussaint : 21, 26, 13

Des activités variées, des sorties culturelles et sportives, des rencontres inter centres.
Des camps pour les ados (Koh des lacs et Lathus)
Un camp à Rouillac à la ferme pour pour 7 enfants de 4 à 6 ans avec hébergement insolite en tipi, 
3 jours 2 nuits.

*ALSH     : mercredis  
De 16 à 28 enfants accueillis

*Team ados     :   Soirées un vendredi  par mois
Constat : plus grande fréquentation pour les sorties extérieures que pour les activités sur site..
Tarif réduit. Depuis peu en fonction du QF des familles.

*FSE     :   Intervention des animatrices au foyer du collège lors de la pause méridienne, 2 fois 
par semaine. Ados demandeurs de jeux de société surtout.

*Baby Time     : 4 assistantes maternelles, 15 enfants et 2 parents avec enfants.
Des activités variées, des échanges, des sorties et spectacles, rencontres intergénérationnelles 
une fois par mois à l’Ehpad ...

*Transport à la demande et aide à l’inclusion numérique
-Tous les mardis matin. Deux personnes en 2024, une seule cette année. Les personnes sans 
véhicule font surtout appel à des proches ou à l’ADMR pour les courses. Plusieurs demandes 
pour  des  rendez-vous  médicaux,  France  Travail  par  exemple  ce  que  l’on  ne  peut 
malheureusement pas proposer du fait de l’emploi du temps des salariées.

-Fin du dispositif APTIC : 4 personnes ont bénéficié de cette aide.
En 2025 une seule personne intéressée car à la charge du participant
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*Rendez-vous ré’créatifs     : Sorties, Marché de Noël de Poitiers, Atelier floral avec Amélie 
Fleurs,  fabrications diverses.  Seulement  3 ou 4 personnes.  Il  faudrait  envisager  la  possibilité 
d’aller les chercher avec le minibus. Peu concernées par des après-midis de rencontre seulement 
au CALCCM, préfèrent les activités « de consommation » (intervenant extérieur, sorties)

*Action «     Aller vers     » menée par Karine  
Activités soutenues et financées par le département destinées aux personnes bénéficiaires du 
RSA, en réinsertion.
Action menée : des ateliers cuisine avec la cheffe Mme Bayle, à la salle des fêtes d’Alloue (3 
séances)
Activité qui a connu un tel écho que Karine met en place cette même action en 2025, ouverte à  
tous et toutes.
Action à venir : visite culturelle et récréative de Bordeaux ce qui permettra en plus aux personnes 
d’utiliser plusieurs transports en commun : bus, train, tramway et bus à impérial pour la visite

*Animations et sorties diverses
Poursuite des ateliers cuisine en décentralisant dans les communes environnantes : Chassiecq, 
Le Vieux Cérier, Saint Laurent de Céris.

*Chasse aux œufs, théâtre On stage : La cage aux folles, Wish ; dimanche après-midi jeux de 
société.

*Champ’jeux (4 jours) en octobre pendant les vacances scolaires, ouvert les 2 premiers jours aux 
Alsh  des  alentours  et  limitrophes  (Vienne  Civray),  à  l’Ehpad,  IME  de  Confolens,  Résidence 
Mosaïque Ruffec, Les Asmats du secteur et de Chasseneuil et au public sur le Week end.
Merci au Calc de Chasseneuil et à Éric Mahot pour le prêt de jeux et l’animation.

M le  Maire  du  Bouchage indique  que  les  travaux  de  la  salle  des  expositions  sont  terminés 
(inauguration le  21 juin)  et  que le  CALCCM sera le  bienvenu pour  visiter  (exposition sur  les 
énergies renouvelables actuellement) et pour exploiter le lieu.

Les intervenants extérieurs ou les membres participants présentent les activités
*Danse  fitness  et  renforcement  musculaire :  toujours  autant  de  participants. 

Malheureusement Tamsin arrête son activité à Champagne en juin.  Espérons que l’on puisse 
trouver un ou une remplaçante

*Gym douce :  ouvert  en  janvier :  une  quinzaine  de  participantes  ravies  des  cours  de 
Stéphane Letang, prof d’EPS au collège

*Yoga : 2 cours avec une quinzaine de personnes chacun.
Arrêt provisoire des cours de Catherine Anglade pour problème de santé.
Nouveau depuis 2024 : yoga Kundalini avec Mélissa

*Badminton : toujours la même bonne ambiance et des rencontres avec les centres voisins
*Danses à 2 : 2 séances en soirée le mercredi avec Catherine Geay
*Randonnées pédestres : tous les samedis après-midi
*Club échecs : animé par Samuel, jeune passionné des échecs. 5 participants

5 / 6



RAPPORT FINANCIER

Sylvie GAGNADOUR, trésorière présente le compte de résultat 2024 (Document joint), compte 
positif : Excédent de 15442,03 €

Achat d’un nouveau minibus en 2024

RAPPORT MORAL ET D’ACTIVITÉ APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ

RAPPORT FINANCIER APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ

RENOUVELLEMENT DES MANDATS DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Mathias Brochard intègre le CA en remplacement de Catherine Renaudon

QUESTIONS, REMARQUES, SUGGESTIONS

Mme le Maire d’Alloue félicite l’association pour la bonne gestion et  pour toutes les activités 
proposées
Mme Dindinaud, adhérente au yoga, indique que du fait de l’absence du professeur Catherine 
Anglade, les cours continuent en visio à Verteuil et que les membres du CALCCM peuvent y être 
accueillis

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30.
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion signé par la Présidente et la Secrétaire de 
séance.

Fait à Champagne-Mouton le 02/04/25

La Présidente, Jeanne JORDAN La secrétaire Bernadette MARCHIVES
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